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ZapiSeme matici A a jednotkovou matici vedle sebe. I
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[K dané matici A uréete matici inverzni A~ 1.
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Druhy fadek volime jako klicovy, protoZe ¢islo —1 je vhodnéjsi pro
vytvareni nul neZ ¢isla 6 a 2. Klicovy fadek piSeme jako prvni.
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[K dané matici A uréete matici inverzni A~ 1.
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Upravime prvek a1; = 6 na nulu.




[K dané matici A uréete matici inverzni A~ 1.
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Upravime prvek a3; = 2 na nulu. I




[K dané matici A uréete matici inverzni A~ 1.
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Novy klicovy fadek bude tieti fddek. NapiSeme jej jako druhy v
poradi.
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[K dané matici A uréete matici inverzni A~ 1.
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[K dané matici A uréete matici inverzni A~ 1.
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Novy klicovy fadek bude fddek posledni.




[K dané matici A uréete matici inverzni A~ 1.
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Druhy fadek ztistane, ma nulu na misté ay3.




[K dané matici A uréete matici inverzni A~ 1.
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3 na nulu.

Upravime prvek a3




[K dané matici A uréete matici inverzni A~ 1.
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Matice vlevo je ve schodovitém tvaru a inverzni matice je tedy
napravo.
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K dané matici A najdéte matici inverzni A~1.
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K dané matici A najdéte matici inverzni A~1.
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Zacéneme se zadanou matici a s 3 x 3 jednotkovou matici. I
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‘ K dané matici A najdéte matici inverzni A~1.
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‘ K dané matici A najdéte matici inverzni A~1. ‘

1 0 4 104100)\
A=(1 -1 1 1 -1 1|0 1 0/
1 26 1 26/00 1)
-1 1|0 1 0
~l0 131 -10

Upravime a1; = 1 na nulu. I
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1 0 4 1 0 4|1 0 0
A—(l—l 1) (1—11010)(1)
1 26 1 260 0 1%
1 -1 1{0 10
~| 0 1 3|1 -1 0
0 3 5|0 -1 1

Upravime a3z; = 1 na nulu. I




‘ K dané matici A najdéte matici inverzni A~1. ‘
1 0 4 1 0 4(1 0 O
A= 1 -1 1 1 -1 1{0 1 0
1 2 6 1 2 60 0 1
1 -1 1{0 10
~(0 131 -1 0}|~101 3| 1 =10
0 3 5|0 -1 1

H = ©Lenka Piibylova, 2016[El



‘ K dané matici A najdéte matici inverzni A~1. ‘
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Upravime a1, = —1 na nulu. I
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‘ K dané matici A najdéte matici inverzni
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Upravime prvek a3, = 3 na nulu. I
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‘ K dané matici A najdéte matici inverzni A~
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‘ K dané matici A najdéte matici inverzni A~1. ‘
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Upravime a3 = 3 na nulu.




‘ K dané matici A najdéte matici inverzni A~1. ‘
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4 na nulu.

Upravime prvek a3




‘ K dané matici A najdéte matici inverzni A~1. ‘
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Vydélime.




‘ K dané matici A najdéte matici inverzni A~1. ‘
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Inverzni matice vznikla v pravé poloviné. Z této matice Ize

vytknout spole¢ny jmenovatel i
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